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Acta No. 26 
Sesión Extraordinaria de Cabildo  

30 de Abril del 2025  
 

En la Ciudad de Fresnillo, Zacatecas, siendo las trece horas con veintisiete 
minutos de este miércoles treinta de Abril del año dos mil veinticinco, se declaran 
formalmente instalados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes 
de Abril del 2025, a celebrarse en la Sala de Cabildo del Edificio Nuevo de la 
Presidencia Municipal, Lic. Javier Torres Rodríguez, Lic. Marcela del Cojo Gómez, Lic. 
Rubén Ríos Huerta, C. Amado Trinidad Rodríguez, C. Nancy Berenice Hernández Tovar, 
C. Rogelio Beltrán Cázares, C. Claudia Imelda Marmolejo Martínez, C. Luis Alberto 
Muñoz Medina, C. Ana Elena López Patiño, C. Ricardo Javier Venecia Carrera, C. 
Esthela Guerrero Sifuentes, C. Griselda Martínez Esparza, C. Baudel Cruz Reyes, C. 
Juan Alberto Alvarado Hernández, C. Omar Rodarte García, C. Stephania Flores 
Rodríguez, C. Susana Zacarías Sánchez, Regidores integrantes del Honorable 
Ayuntamiento Constitucional 2024-2027, a efecto de tratar asuntos de carácter 
administrativo, bajo el siguiente:  

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1.- LISTA DE ASISTENCIA; 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUORUM; 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN; 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS; 
5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  
                     

            DESARROLLO DE LA SESIÓN. 
 

1.- LISTA DE ASISTENCIA. Lic. Javier Torres Rodríguez, PRESENTE, Lic. Marcela del 
Cojo Gómez, PRESENTE, C. Amado Trinidad Rodríguez, PRESENTE, C. Nancy 
Berenice Hernández Tovar, PRESENTE, C. Rogelio Beltrán Cazares, PRESENTE, C. 
Claudia Imelda Marmolejo Martínez, PRESENTE, C. Luis Alberto Muñoz Medina, 
PRESENTE, C. Anaelena López Patiño, PRESENTE, C. Ricardo Javier Venecia Carrera, 
PRESENTE, C. Esthela Guerrero Sifuentes, PRESENTE, C. Griselda Martínez Esparza, 
PRESENTE, C. Baudel Cruz Reyes, PRESENTE, C. Juan Alberto Alvarado Hernández, 
PRESENTE, C. Omar Rodarte García, PRESENTE C. Stephania Flores Rodríguez, 
PRESENTE, C. Susana Zacarías Sánchez PRESENTE. 
 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUORUM.- Una vez concluido el pase de lista, el Lic. 
Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal, Manifestó: 
Señor. Presidente, Síndica Municipal, Señoras y Señores Regidores, les informo que 
contamos con 16 asistencias, por lo tanto existe Quórum Legal para Sesionar.  
 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.- Una vez determinada la existencia Legal, 
el Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal, manifestó: 
se declara formalmente instalados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo 
y se procede al desahogo del orden del día.  
 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS.- En este momento se procede a dar lectura 
del orden del día.  
 
PUNTO UNO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
PUNTO DOS.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso.                                       
PUNTO TRES.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que emite 
la   Comisión de Hacienda y Vigilancia, referente a la autorización del Informe financiero 
de Ingresos y Egresos correspondiente al mes de marzo de 2025,  solicitud que 
presenta la Dra. Santa Paz Domínguez Domínguez, Secretaria de Finanzas y Tesorería, 
mediante oficio número 606, expediente 2024/2027.      
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PUNTO CUATRO.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que 
emite la  Comisión de Hacienda y Vigilancia, referente a la autorización del Informe 
financiero trimestral de Ingresos y Egresos correspondiente a los meses de enero, 
febrero y marzo de 2025,  solicitud que presenta la Dra. Santa Paz Domínguez Domí 
nguez, Secretaria de Finanzas y Tesorería, mediante oficio número 660, expediente 
2024/2027.      

 

PUNTO CINCO.- Clausura de la Sesión.  
 
Es cuanto, Señor Presidente.  
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas 
gracias, Secretario en este momento someto a la consideración del Pleno, la aprobación 
del orden del día y solicito al Señor Secretario que dé cuenta del resultado de la votación. 
Quienes estén a favor de aprobar el orden del día en sus términos, favor de levantar y 
manifestarlo levantando su mano en este momento. Uso de la Voz.  Lic. Rubén Ríos 
Huerta.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Le informo Señor 
Presidente, Síndica Municipal, Regidoras y Regidores, que el orden del día fue aprobado 
por UNANIMIDAD. 
  
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias 
a todos, pasamos al Tercer Punto del orden del día y solicito a la Mtra. Síndica Municipal 
Marcela del Cojo dar lectura al dictamen y desahogar el punto correspondiente. Uso de 
la Voz.- Mtra. Marcela del Cojo Gómez.- Síndica Municipal.- Muchas gracias Señor 
Presidente con su permiso, con el permiso de nuestras Regidoras y Regidores, Señor 
Secretario, un saludo también al público que nos hace favor de acompañar, funcionarias 
funcionarios aquí presentes, y por supuesto a los medios de comunicación que dan 
cuenta de lo que el día de hoy aquí estaremos sometiendo a análisis, discusión y 
aprobación, doy cuenta del dictamen que se aprobó el día de ayer y que dice de la 
siguiente manera, DICTAMEN se aprueba por UNANIMIDAD, el Informe Financiero de 
Ingresos y Egresos correspondiente al mes de marzo del 2025, solicitud que 
presenta la Dra. Santa Paz Domínguez Domínguez, Secretaria de Finanzas y Tesorería, 
mediante oficio número 606, expediente 2024/2027. Dictamen que pasa al pleno del 
honorable Ayuntamiento, para su Análisis, discusión y en su caso aprobación definitiva 
Señor Presidente. Uso de la voz.- Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- 
Muchas gracias, señorita Síndico, en este momento se abre el registro de oradores para 
quienes deseen intervenir en la discusión del presente punto, quien así lo desee favor 
de levantar su mano en este momento para registrarle, la Regidora Stephania Flores, 
alguien más, adelante Regidora. Uso de la voz.- Stephania Flores Rodríguez.- 
Regidora del Ayuntamiento.- Buenas tardes a todos, medios de comunicación, 
compañeras y compañeros Regidores, Sindica Municipal, Secretario y Presidente, con 
su venia, gracias, este nada más para nuevamente así como lo hice en la cuenta pública 
si nos pudieran expedir el dictamen certificado por medio de la Secretaria del 
Ayuntamiento, es todo, muchísimas gracias. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres 
Rodríguez.- Presidente Municipal.- Con muchísimo gusto, tomaremos en cuenta la 
sugerencia con todo gusto  Regidora, una vez suficientemente discutido el presente 
punto del orden del día someto a la consideración de este cabildo la aprobación del 
mismo y solicito al Señor Secretario que dé cuenta del resultado de la votación, quienes 
estén a favor, favor de levantar su mano en este momento. Uso de la Voz.- Lic. Rubén 
Ríos Huerta.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Le informo Señor 
Presidente, Síndica Municipal, Señoras y Señores Regidores, que el presente punto fue 
aprobado por UNANIMIDAD.   
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias 
a todos, pasamos al Cuarto Punto del orden del día y solicito nuevamente a la Mtra. 
Síndica Municipal Marcela del Cojo dar lectura al dictamen y desahogar el punto 
correspondiente. Uso de la Voz.- Mtra. Marcela del Cojo Gómez.- Síndica Municipal.- 
Gracias Señor Presidente con su permiso, con la venia también de nuestras señoras y 
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señores Regidoras y Regidores, Secretario, y aquí a todos los funcionarios, público en 
general y por supuesto medios de comunicación que nos acompañan,  doy a conocer 
que se aprobó ese dictamen en la Comisión de Hacienda y Vigilancia y dice de la 
siguiente manera, Dictamen, se aprueba por UNANIMIDAD el Informe Financiero 
trimestral de Ingresos y Egresos correspondiente a los meses de enero, febrero y 
marzo de 2025, solicitud que presenta la Dra. Santa Paz Domínguez Domínguez, 
Secretaria de Finanzas y Tesorería, mediante oficio número 660, expediente 2024/2027. 
Dictamen que pasa al honorable pleno del Ayuntamiento para su Análisis, discusión y en 
su caso aprobación, definitiva, es cuanto Presidente. Uso de la voz.-Javier Torres 
Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias, en este momento se abre el 
registro de oradores para quienes deseen intervenir en el presente punto del orden del 
día, quien así lo desee favor de levantar su mano en este momento, una vez discutido el 
presente punto del orden del día atendiendo la solicitud de la Regidora Stephania Flores 
en el mismo sentido del punto anterior, someto a la consideración de este cabildo la 
aprobación  de este punto del orden del día  y solicito al Señor Secretario que dé cuenta 
del resultado de la votación, quienes estén por la afirmativa, favor de levantar su mano 
en este momento . Uso de la Voz.- Lic. Rubén Ríos Huerta.- Secretario del 
Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Le informo Señor Presidente, Síndica Municipal, 
Señoras y Señores Regidores, que el presente punto del orden del día, también fue 
aprobado por UNANIMIDAD 

 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias 
a todos y a todas, para finalizar con el orden del día pasamos al Quinto Punto que es 
Clausura de la Sesión solicito a todos los presentes que nos pongamos de pie. Ah, 
discúlpeme por favor Regidora, no la vi, perdóneme por favor, adelante, muy amable, 
muchas gracias. Uso de la Voz.- Griselda Martínez Esparza.- Regidora del 
Ayuntamiento.- Bueno pido el uso de la de la voz nada  más para hacer este un, nada 
más para hacer una felicitación a usted Señor Presidente, al Instituto de Cultura por el 
evento tan bonito que tuvimos del Festival Cultural de Semana Santa escribí algo: Quiero 
agradecer al Instituto de Cultura por el Festival Cultural pasado donde la sociedad se 
quedó con un buen sabor de boca, la logística a cargo del Maestro Alfredo Castellano y 
al Ayuntamiento en especial al usted  Señor Presidente Municipal Javier Torres 
Rodríguez,  teniendo un saldo blanco y una derrama económica que no sea había visto 
en varios años, en este tipo de eventos el Pabellón de la Huicot fue un gran acierto para 
los comerciantes y emprendedores tanto hombres y mujeres que creyeron en este 
proyecto, y que decir el Foro Paloma Negra, donde la música fue el deleite para chicos  
y grandes y no tan grandes, todos se divirtieron en sana convivencia,  para mí investidura 
como Regidora de Cultura me es muy grato  apoyar a la cultura y es algo muy importante 
donde cada día se aprende algo, agradezco a la sociedad por creer el trabajo que 
desempeñamos en el Mineral ya que somos un equipo todos tenemos que dar buenos 
resultados al pueblo, sin duda y estoy segura que en estos próximos eventos masivos 
seguirán los excelentes resultados, es cuanto Señor Presidente. uso de la voz.- Javier 
Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias si me permite en descargo 
a su comentario hacer también lo propio, creo que es muy loable el reconocimiento para 
el equipo de Cultura de Turismo pero sobre todo, todas las áreas de la Presidente 
Municipal, Seguridad Pública, Protección Civil, pero creo que importante mi 
agradecimiento lejos de que lo hace y para expresa para con su servidor, lo cual le 
agradezco mucho la referencia, yo tengo que agradecerles a ustedes primeramente, la 
aprobación del presupuesto para que desarrolláramos un proyecto de esta naturaleza y 
de este calado, Fresnillo sonó fuerte fuimos tendencia a Nivel Nacional creo que el día 
de hoy tenemos que recobrar la visita de muchos Fresnillenses que radican no 
únicamente en diferentes  puntos de la República Mexicana sino también en el 
Extranjero, pero importante es la imagen que queremos que se quede instalada que sea 
nuestro visitante permanente la buena imagen de Fresnillo, que Fresnillo suene fuerte, 
nuestro talento como nunca tuvo un escaparate y  una exposición a nivel medios de 
comunicación a quién les agradezco profundamente toda la difusión que dieron a cada 
una de las actividades, pero insisto a este Cabildo porque se hicieron presente para la 
entrega de los propios reconocimientos a los artistas que vinieron de talla Nacional e 
Internacional, así como lo más importante que nosotros queríamos destacar nuestro 
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talento local y finalmente también nuestro agradecimiento por la asistencia pero sobre 
todo por haber apoyado con su presencia a los artistas y a los propios Fresnillenses, creo 
que vale y merece un aplauso a nuestro pueblo y por su puesto su gente muchas gracias. 
Antes de concluir no tenemos Asuntos Generales pero creo que si podemos incidir un 
poco en este tema si me permiten esta concesión se cambió el parlamento el Cabildo 
Infantil  para el día 8 de Mayo, entonces se reprograma un día después  del 7 que lo 
teníamos proyectado y en una solicitud expresa de dos de los niños que estuvieron aquí 
y que estarán en su honrosa representación cubriendo pues el perfil de todas y cada una 
de ustedes de cada uno de ustedes, pues hicimos y vamos a tener la fortuna de que 
contemos también con un Presidente Municipal infante a David Emiliano Ortega Arias si 
esta por aquí saludos nuestro Presidente Municipal, él va a presidir precisamente el 
Cabildo Infantil entonces agradecerles de sobre manera esta parte y bueno si me 
permiten ahora si ya con concluyendo con el Quinto Punto del Orden del Día que es la 
Clausura de la Sesión les suplicó que nos pongamos de pie, siendo las trece horas una 
de la tarde con treinta y ocho minutos de hoy miércoles treinta de abril del años dos mil 
veinticinco declaró formalmente clausurados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria 
de Cabildo deseándoles a todos buena tarde y sobre todo agradeciéndoles su 
compromiso y asistencia muchas gracias muy buena tarde para todos buen provecho. 
 
 
 

 
 
 

_______________________________ 
Lic. Rubén Ríos Huerta 

Secretario del Ayuntamiento 
y Gobierno Municipal 

 
 


